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Шановна Віро Володимирівно! 

 

Асоціація правників України (далі – Асоціація, АПУ) є всеукраїнською неурядовою 

організацією. З моменту свого заснування у 2002 році, головною метою АПУ є зміцнення 

верховенства права в Україні, сприяння захисту прав людини та розвитку юридичної 

професії. Асоціація об’єднує понад 7000 членів різних юридичних спеціальностей, має 22 

регіональних відділення та 26 профільних комітетів. 

 

Асоціація висловлює Вам свою повагу та, з огляду на мету діяльності АПУ, звертається з 

приводу наступного. 

 

У структурі Асоціації функціонує Комітет з кримінального та кримінально-процесуального 

права (далі – Комітет АПУ), серед пріоритетів і завдань якого є робота над найбільш 

актуальними питаннями профільного законодавства та практики. 

 

Зокрема, уваги потребує ненадання у певних випадках Вищим антикорупційним судом 

матеріалів судових справ для ознайомлення учасниками судових проваджень, про що 

свідчать численні повідомлення. 

 

Зазначена проблематика виникає, коли адвокатами (захисниками у кримінальних 

провадженнях) до Вищого антикорупційного суду подаються клопотання про ознайомлення 

з матеріалами тих справ, розгляд яких судом уже завершено. 

 

Вживаючи практичних заходів, спрямованих на забезпечення доступу до матеріалів судових 

справ, захисники нерідко стикаються з відмовами в задоволенні поданих клопотань, 

підставою яких стає не проставлення на клопотанні керівництвом суду відповідної 

резолюції, без якої апарат суду матеріали судових справ для ознайомлення адвокатам не 

надає. 

 

Про зазначений факт захисник інформується шляхом направлення апаратом Вищого 

антикорупційного суду листа, в якому не міститься жодних мотивів такого рішення, у 

результаті чого захисники не мають змоги ознайомитися з матеріалами судової справи з 

безпідставних причин. 

 

Бувши позбавленим змоги будь-яким іншим чином ознайомитися із необхідними для 

матеріалами, адвокат не може ефективно захищати права та інтереси свого клієнта.  

 

Наведена вище ситуація, на жаль, набула характеру усталеної практики у Вищому 

антикорупційному суді, а тому все частіше стає предметом обговорень у професійних колах. 
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У зв’язку з цим Комітет АПУ висловлює своє занепокоєння ситуацією, що склалася, та 

пропонує організувати майданчик, на якому правники, судді Вищого антикорупційного суду 

та працівники апарату суду зможуть обговорити описану вище проблему та знайти спільне 

конструктивне рішення задля забезпечення кожному учаснику судового процесу можливості 

належної реалізації його основоположних прав. 

 

 

 

З повагою 

Голова Комітету АПУ з 

кримінального та кримінально- 

процесуального права                                                                     Максим ШЕВЕРДІН 


